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平成３０年度第３回宗像市介護保険運営協議会 議事録 

 

期 日：平成３０年１０月４日（木） 

時 間：午後６時３０分～午後６時４５分 

会 場：宗像市役所 第２委員会室 

              （本館３階） 

＜出席者＞ 

【委員】 

伊規須委員、岡山委員【副会長】、小川委員、荻田委員、鴨川委員、小林委員、坂元委員、渋谷委員、 

友添委員、中村委員、林田委員、飛鷹委員、本郷委員、三宅委員【会長】、矢島委員 

 

【事務局】 

篠原健康福祉部長、中村保険医療担当部長、吉武介護保険課長、織戸地域包括支援センター所長、 

衣笠高齢者支援課長、惠谷健康課長 西川健康課参事兼健康推進係長 

長濱介護保険係長、安川介護保険係長、原介護保険係長、栗田介護認定係長、高宮介護予防係長、 

山口地域包括支援係長、豊福地域包括支援係企画主査、松井保健福祉政策係長、有吉健康推進係長 

渕上介護保険係主事 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 開会 

【事務局】 

皆さんこんばんは。今日の出欠ですけれども、欠席の御連絡はあっておりませんので、ちょっと本郷先生が

遅れられてるようですけれども、時間になりましたので、始めさせていただきたいと思います。まず資料につき

ましては資料の 1 と 2を事前に送らせていただいておりました。それから本日、資料 2の別添 1 というものを、

机のほうに置いております。ございますでしょうか。よろしいですか。 

そうしましたら、平成 30年度第 3回宗像市介護保険運営協議会を始めさせていただきたいと思います。 

 

２ 会長挨拶 

【事務局】 

会長、よろしくお願いします。 

【会長】 

みなさん、こんばんは。お忙しい中、御出席いただきましてありがとうございます。本日もいくつか審議事項

＜会議次第＞ 

 

１ 開  会 

 

２ 会長挨拶 

 

３ 議題 

（１）報告事項 

① 指定地域密着型サービス事業所の指定更新について     【資料１】 

 

（２）審議事項 

① 地域包括支援センター業務の委託先法人について      【資料２】 

 

４ その他  

 

５ 閉会 



2 

もありますので、御活発な御意見と慎重な審議をお願いしたいというふうにお願いします。 

 

３ 議題 

【会長】 

それでは早速、議題に移っていきます。本日の議題ですね報告事項が 1件、それから審議事項が 1件とな

っております。 

 

（１）報告事項 

① 指定地域密着型サービス事業所の指定更新について 

【会長】 

まず最初に報告事項ですね、①指定地域密着型サービス事業所の指定更新について事務局から御説明

御報告よろしくお願いします。 

 

＜事務局説明＞ 

 

【会長】 

はい。ありがとうございます。今の御報告について質問や御意見どなたかございますでしょうか。 

はい、どうぞ。 

【委員】 

前回第２回の協議会の時に、資料をもらった地域密着型サービスの施設の整備状況には、今の施設は記

載されてないようですけど、何か理由があるんですか。 

【事務局】 

第２回でお示したのは新規に整備する地域密着型サービスでございまして、新しくつくる、公募する事業所

を二つ。今回につきましては既にある事業所がですね、更新が来た事業所がありましたので、その更新の可

否について密着部会のほうで御審議いただいたということでございます。 

【委員】 

ちょっと違うんじゃないですか。私が申し上げた資料は、事業認可すでにされている「地域密着型サービス

の概要と本市の整備状況」。この表に上がってないのがね、なんでですかね。 

【事務局】 

前回の資料２には、地域密着型通所介護以外の地域密着型サービスを載せております。通所介護につい

ては 1 番上の説明欄に書いていたんですけれども、事業所名は一覧に載せておりません。前回は定期巡回

ですとか、グループホームの説明をするために、この分だけを示したものであります。今日指定更新で説明し

ました事業所については、地域密着型通所介護でございますので、この一覧には載っていません。 

【会長】 

よろしいでしょうか。はい。ほかに御意見等ございましたら。よろしいですね。 

 

（２）審議事項 

① 地域包括支援センター業務の委託先法人について  

【会長】 

では次にまいります。2 番、審議事項ですね、①地域包括支援センター業務の委託先法人について、事務

局からの御説明をお願いします。 

 

＜事務局説明＞ 

 

【会長】 

はい、ありがとうございます。御意見御質問、今の御報告についてございませんでしょうか。 

やっとっていうとこですね、やっと決まったということですね。なんとかこれでいければと私も思うんですが、

御意見その他ございませんでしょうか。 

よろしいですかね。 

よろしければ、審議事項 1 の日の里地域包括支援センター業務の委託法人については、社会福祉法人北
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筑前福祉会に決定することに、御異議はございませんでしょうか。（異議なし） 

はい、それでは決定いたします。 

 

４ その他 

【会長】 

本日はこの二つですが、次に、事務局のほう、何かございますでしょうか。 

はい、どうぞ。 

【事務局】 

今回の協議会は急遽 10 月開催というふうになりました。本来であれば、年明けぐらいに開催する予定でご

ざいました。次の開催は予定どおり 1月か 2月、恐らく 2月の前半中盤ぐらいまでには開催したいというふうに

考えております。内容につきましては、地域密着型事業所の先ほどお話ししました公募の関係ですね。グルー

プホームと定期巡回・随時対応型訪問介護看護の進捗についての御報告。あと、生活支援体制整備、これに

つきましても、次年度どうするかということで、進捗状況について御報告をさせていただきたい。あと、これが 1

番大きな課題ですけれども、保険者機能強化交付金というのがあり、今書類を作成し国のほうに提出するよう

な段取りをしております。これの国からの回答が恐らく 11 月、12 月あたりで出てくると思いますんで、市の対

応策も含めてどうするかといったことで御報告なり御相談というのを 2 月ごろ開催させていただきたいというふ

うに考えております。以上でございます。 

【会長】 

はい。ありがとうございます。 

ほかに何か、全て通して何でも、構いませんが、御意見のおありのかたいらっしゃいませんでしょうか。 

【副会長】 

ちょっと要望といいますか、お願いをしときたいと思います。長い間の懸案であった日の里地区の地域包括

支援センターの受託法人が決まったということについては非常に、先ほど会長もおっしゃったように、よかった

なという思いがいたします。ただ、例えばですね、市が北筑前と今どこまで話をしてあるか知りませんが、ほぼ

どこ辺にセンターを置いていただきたいとかですね、あるいはこういうものを審議してもらうときには、いわゆる

カバーする人口とかですね、高齢者人口はやっぱり一緒に出してですね、そして、承認を得るというのがいる

んじゃないでしょうかね。少しなんか、足らんような気がします。いろいろ資料を引っ張り出して、読めばわかり

ます。わかるけども、事務局の説明としてはですね、そういうものがちょっと足らんかなと、審議しにくいなって

いう気がいたします。以上です。 

【会長】 

何か御意見は。事務局のほうは。はいどうぞ。 

【事務局】 

私からちょっと説明をさせていただきます。言葉足らずで申しわけなかったと思ってます。まず場所の選定

につきましてなんですけども、今現在北筑前福祉会さんにおかれましては日の里地区内にいわゆる自己物件

というのは所有されておられません。というところでこの圏域の中で特に日の里の公団周辺の物件を中心に

不動産屋さんを介して物件を探しておられるように聞き及んでおります。ただこれあの法人さんからもちょっと

言われたんですけども、まず地域包括支援センターという位置づけが明確にならないことにはなかなかその

何を目的でっていうのが言えないっていう部分があったので、今回の審議承認を得てはっきり申しお伝えして、

探しやすい環境を作りたいというふうに思っております。 

それともう 1 点でございますが、日常生活圏域の概況ですけども、日の里中学校圏域においては、29 年の

5 月末の時点での話ですけども、これは前回プロポーザルしたときの資料でございますが、総人口 1 万 1802

人に対して、高齢者人口が 4013 人、うち 75 歳以上の人口が 1955 名、高齢化率に直しますと 34％ちょうどと

いう状況の地区でございます。以上でございます。 

【副会長】 

北筑前福祉会が、まだ正式に市から決定をされてない時点で、外に言うことがちょっとはばかられるという

のもそのとおりだと思います。私がお尋ねしたいのは、一応日の里地区というセンターの私たちが目指す地区

があるじゃないですか。そしたら、やはり、市がですね、北筑前福祉会さんとお話をされる時にですね、内々の

お話の中で、だいたいどこ辺にとかね、まだセンター決まってないのはわかってますが、どこ辺にとか、どこ辺

に置いていただいたらですね、包括支援センターとしてより皆さんがたに機能するんだがなとかいうそういうお

話はないんですか。 
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【事務局】 

いろんな状況あるかと思うんですが、できるだけ日の里公団に近い、人口重心がやっぱり公団が訪問する

際にも多いと思われますので、その周辺がベターなのかなと。考え方いろいろあるかと思います。駅の周辺と

かいう考え方もあるかと思いますけども、圏域の中でより人口重心に近いところというふうな形ではお願いさ

せていただいてる状況でございます。 

【副会長】 

そういう話はしているわけですね。 

【事務局】 

してます。 

【副会長】 

エリアが決まっているからだいたいその中ですね。 

【事務局】 

そうです。 

【会長】 

ほかに何か御意見のある方いらっしゃいますか。皆さん御納得いただきましたかね。 

それではですね、きょう予定していた議題はこれで全て終わりました。 

ほかになければこれで閉会といたします。 

皆様お疲れさまでございました。 

 

 


